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İTİRAZLI VEYA KESİNLEŞTİRİLMİŞ VERGİLERDE UZLAŞMA İLE ÖDEME SÜRESİ 
GELDİĞİ HALDE KISMEN VEYA TAMAMEN ÖDENMEMİŞ KAMU 

ALACAKLARININ TAHSİLATINA İLİŞKİN YASA GÜCÜNDE KARARNAMENİN 
DEĞİŞTİRİLMESİ HAKKINDA YASA GÜCÜNDE KARARNAME 

GENEL GEREKÇE 

31 Mart 2020 tarihli ve 55 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren 33/2020 sayılı 
İtirazlı veya Kesinleştirilmiş Vergilerde Uzlaşma ile Ödeme Süresi Geldiği Halde Kısmen 
veya Tamamen Ödenmemiş Kamu Alacaklarının Tahsilatına İlişkin Yasa Gücünde 
Kararnamenin kapsamına sabit kıymetlere ilişkin kayıtların güncellenmesinin eklenmesi 
maksadıyla Kararnamenin 5'inci maddesinde değişiklik yapılarak başvuru süresinin sabit 
kıymetlerini güncellemeyi hedefleyen yükümlüler açısından da geçerli olması 
amaçlanmaktadır. 

Madde 1. 

Madde 2. 

Madde 3. 

MADDE GEREKÇELERİ 

Yasa Gücünde Kararnamenin kısa ismi düzenlenmiştir. 

33/2020 sayılı İtirazlı veya Kesinleştirilmiş Vergilerde Uzlaşma ile Ödeme 
Süresi Geldiği Halde Kısmen veya Tamamen Ödenmemiş Kamu Alacaklarının 
Tahsilatına İlişkin Yasa Gücünde Kararnamenin 5'inci maddesinde değişiklik 
öngörülmüştür. 

Yasa Gücünde Kararnamenin yürürlüğe giriş tarihi düzenlenmiştir. 
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İTİRAZLI VEYA KESİNLEŞTİRİLMİŞ VERGİLERDE UZLAŞMA İLE ÖDEME 

SÜRESİ GELDİĞİ HALDE KISMEN VEYA TAMAMEN ÖDENMEMİŞ KAMU 

ALACAKLARININ TAHSİLATINA İLİŞKİN YASA GÜCÜNDE KARARNAMENİN 
DEĞİŞTİRİLMESİ HAKKINDA YASA GÜCÜNDE KARARNAME 

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Bakanlar Kurulu, Anayasanın 112'nci maddesinin 

verdiği yetkiye dayanarak aşağıdaki Yasa Gücünde Kararnameyi yapar. 

Kısa İsim 
33/2020 

Esas Yasa 
Gücünde 
Kararnamenin 
5'inci 
Maddesinin 
Değiştirilmesi 

Yürürlüğe 

Giriş 

l.Bu Yasa Gücünde Kararname, İtirazlı veya Kesinleştirilmiş Vergilerde 

Uzlaşma ile Ödeme Süresi Geldiği Halde Kısmen veya Tamamen 

Ödenmemiş Kamu Alacaklarının Tahsilatına İlişkin Yasa Gücünde 

Kararnamenin Değiştirilmesi Hakkında Yasa Gücünde Kararname olarak 

isimlendirilir ve aşağıda "Esas Yasa Gücünde Kararname" olarak anılan 

İtirazlı veya Kesinleştirilmiş Vergilerde Uzlaşma ile Ödeme Süresi Geldiği 

Halde Kısmen veya Tamamen Ödenmemiş Kamu Alacaklarının 

Tahsilatına İlişkin Yasa Gücünde Kararname ile birlikte okunur. 

2. Esas Yasa Gücünde Kararnamenin 5'inci maddesi kaldırılmak ve yerine 

aşağıdaki yeni 5'inci madde konmak suretiyle değiştirilir: 

"Başvuru Süresi 5. (1) Bu Kararnameden yararlanmak isteyen 
yükümlüler, bu Kararnamenin yürürlüğe 

girdiği tarihi takip eden 6 (altı)'ncı ayın son 
gününe kadar Daire tarafından düzenlenecek 
beyannameler ve formlar ile birlikte Daireye 
başvurmakla yükümlüdürler. 

Ancak Belediyeler ile Vakıflar İdaresinin 
alacaklarına ilişkin yapılacak başvurular 

alacağın bağlı olduğu Belediye veya 
Vakıflar idaresinin yetkili kılacağı 

birimlerine yapılır. 
(2) Yukarıdaki (l)'nci fıkrada belirtilen başvuru 

süresi Sabit Kıymetlerin Güncellenmesi ve 

15/2020 Birikmiş Kamu Alacaklarının Tahsiline 
İlişkin İndirimli Mali Düzenleme Yasasının 
5'inci maddesinde düzenlenen kurallardan 
yararlanmak isteyen yükümlüler için de 
uygulanır. 

Bu fıkra uyarınca başvuru süresinden 
yararlanan Yükümlüler hakkında bu 
Kararnamede geçen diğer kurallar da 
geçerlidir." 

3. Bu Yasa Gücünde Kararname, Resmi Gazete'de yayımlandığı tarihten 

başlayarak yürürlüğe girer. 


